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Uvodnik

Od glavnog urednika
Slobodan Lang

Krenuli smo po Hrvatskoj! U ovom broju prikazali smo 'Zdravlje u Istri'. U pripremi broja dobili smo 
podršku Župana i Ravnateljice Zavoda ZZJZ,  imenovali urednicu  i održali stručni sastanak sa javno
zdravstvenim radnicima Istre. Rezultat je prikazan u ovom broju od prve do zadnje strane. Od ovog
broja imamo redakciju i urednicu za Istru.

Ovo  je  i  prvi  puta da  je  jedan  župan gost  javno  zdravstvenog  časopisa. Započeli  smo  i  pripreme  i
dogovore sa drugim županijama.

U ovom broju je prikazana i tema 'Informatizacija zdravstvene zaštite', što spada među najznačajnija
područja javnog zdravstva. I za ovo područje od sada imamo stručnu redakciju i urednika.

Objavljujemo i radove iz već prikazanih tema (Međunarodna suradnja, Hrvatska, I Kongres). Do sada
smo  objavljivali  radove  iz  slijedećih  teme:  demografsko  zdravlje,  financiranje  zdravstva,  kvaliteta
zdravstvene zaštite, međunarodno zdravstvo i   zdravlje majki  i djece. Njih možete naći na portalu
HČJZa,  odabirom  (klikom)  na  polje  'Zbirke  po  temama,.  Najavljujemo  i  buduće  teme  (Štrajk
liječnika), ali objavljujemo i neke samostalne radova iz područja koja još nismo tematski obrađivali
(tjelesna  aktivnost  i  zdravlje  i  mir).  Nastavili  smo  rad  i  na  području  povijesti  javnog  zdravstva  i
hrvatskoj književnosti i zdravlju. Uveli smo likovnu umjetnost i zdravlje.

Naslovnica ovog broja je Maslina, rad slikarice i kolegice iz Istre.

Odgovorni u zdravstvu Hrvatske također su većinom iznijeli svoje stavove.

U  centru  pažnje  smo  istaknuli  početak  rada na novom sustavu  zdravstvenog osiguranja. Nastavit
ćemo pratiti ovo izuzetno važno područje.

U ovom razdoblju došlo  je do  još  jednog sukoba o zdravstvu. Povod  je bio Sveti Duh  II. Možda bi
trebalo kao posebnu temu obraditi način  iznošenja  i rasprave profesionalaca koji zastupaju različita
mišljenja? Svakako način na koji  se u  javnosti napadaju profesionalci  je nestručan  i neprihvatljiv.
HČJZ podržava kritični odnos prema svima ali ne prihvaća klevetanje ikoga.


